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Wykonawcy biorący udział 

w postępowaniu / strona 

internetowa WUW 

 

 

dotyczy: przetargu nieograniczonego pn.: „Wykonanie infrastruktury sieciowej wraz z węzłami 

sieci LAN w budynkach Wielkopolskiego Urzędu Wojewódzkiego w Poznaniu przy 

al. Niepodległości 16/18 – etap III”. 

 

Wyjaśnienia na zapytania do treści SIWZ oraz zmiana treści SIWZ 

 

 

Zamawiający, Wielkopolski Urząd Wojewódzki w Poznaniu, informuje że do treści SIWZ 

ww. postępowania zostały złożone zapytania. W związku z tym, zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 oraz 4 

ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U.  

z 2019 r. poz. 1843), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami oraz zmianę treści 

SIWZ. 

 

Pytanie nr 1: 

Szafa RGB  

Dla rozbudowy i przebudowy szaf elektrycznych zasilających infrastrukturę informatyczną należy 

rozbudować szafę głową RGB w budynku B na poziomie -1 przez dodanie rozłączników 

bezpiecznikowych listwowych poziomych SR-E 00 ABB (AC21B) wg istniejącej aparatury. Kable 

w pomieszczenia szafy głównej wyprowadzić w nowych trasach kablowych wg rzutu.    

Z szafy zostaną wyprowadzone WLZ do; 

-  RUPS.A6 znajdującej się na 6 piętrze budynku A 

-  RUPS.A10 znajdującej się na 10 piętrze budynku A     

Jakie konkretnie wyłączniki zastały zaprojektowane? Na jaki prąd? Jaka wysokość? 

Jaki jest dokładny zakres rozbudowy RGB ? 

Proszę o udostępnienie części projektu wykonawczego, dotyczącej rozbudowy RGB. (schemat, widok, 

obliczenia) 

Proszę o udostępnienie projektu wykonawczego dotyczącego budowy WLZ-ów (dobór zabezpieczenia) 

obliczenia. 

Proszę o udostępnienie rzutu pomieszczenia RGB z trasami kablowymi. 

Odpowiedź: 

Parametry dotyczące urządzeń przyłącza RGB w Bud. B -1 zawarte są w projekcie udostępnionym 

w postępowaniu przetargowym. Projekt dostępny w Załączniku nr 4.2 – opis techniczny w pliku 

IE_UW_PBW_2019.09.dwg. Ponadto Zmawiający udostępnia wyciąg ze źródłowego pliku 

projektowego w wersji PDF zawierający przedmiotowy zakres. Plik o nazwie IE_UW_PBW_2019.09-

B-1.pdf. 

 

 

Pytanie nr 2: 

Szafa -  RUPS.A6  

Dla zasilania węzła BPD.A6 (budynek A - poziom +6 węzeł budynkowy-pom.672) zaprojektowano 

szafę RUPS.A6 zasilaną z szafy RGB. W szafie zabudowano nowe zabezpieczenia do szaf 

dystrybucyjnych z sekcji UPSa. Do szafy wpięty został UPS wolnostojący 8kVA z czasem 
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podtrzymania 30min cos fi 0,95. UPS wyposażono w kartę sieciową umożliwiającą zarządzanie 

poprzez sieć IP. 

Czy należy dostarczyć UPS 8kVA wyposażony w kartę sieciową?     

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga dostarczenia UPS 8kVA wyposażonego w kartę sieciową, urządzenia te nie 

stanowią przedmiotu zamówienia. 

 

 

Pytanie nr 3: 

Szafa -  RUPS.A10  

Dla zasilania węzła IDF3.A (budynek A -strych, Węzeł CZK) zaprojektowano szafę UPS.A10 zasilaną 

z szafy RGB. W szafie zabudowano nowe zabezpieczenia do szaf dystrybucyjnych z sekcji UPSa. Z 

szafy zasilony został UPS zamontowany w szafie dystrybucyjnej 3kVA z czasem podtrzymania 15min 

cos. fi 0,95   wyposażony w kartę sieciową umożliwiającą zarządzanie poprzez sieć IP.     

Czy należy dostarczyć UPS 3kVA wyposażony w kartę sieciową? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie wymaga dostarczenia  UPS 3kVA wyposażonego w kartę sieciową, urządzenia te nie 

stanowią przedmiotu zamówienia. 

 

Pytanie nr 3: 

Dot. między innymi robót uciążliwych oraz takich, które powinny być wykonywane w dni robocze po 

godz. 15:30 lub w soboty, Urząd Wojewódzki rozumie pod tym pojęciem: 

- wykonanie przewiertów w stropach 

- wyłączenie prądu dla użytkowników.  

Wszystkie pozostałe prace objęte niniejszym przetargiem mogą być wykonywane w godzinach pracy 

Urzędu? 

Odpowiedź: 

Roboty uciążliwe, które powinny być wykonane poza godzinami pracy urzędu to: 

- wykonanie przewiertów w stropach, 

- wyłączenie prądu dla użytkowników. 

 

 

 

Dodatkowo Zamawiający informuje, że zmianie ulega termin składania i otwarcia ofert. Termin 

składania ofert upływa w dniu 16.10.2019 r. o godzinie 11.00, natomiast otwarcie ofert nastąpi w dniu 

16.10.2019 r. o godzinie 11:30.  

Wobec powyższego Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w Biuletynie 

Zamówień Publicznych. 

 

Pozostałe zapisy SIWZ i ogłoszenia nie uległy zmianie.  

Powyższe zmiany są wiążące dla Wykonawców. 

 

 

Dyrektor Generalny 

(-) Jacek Woźniak 

 
 


